



Ela Quality Resort



Belek Antalya

Ä°skele Mevkii, Belek / Antalya / TÄ¼rkiye

Descriere Ela Quality Resort 5*, Belek Antalya

Locație: Situat în Belek, Antalya, complexul Ela Excellence Resort se bucură de o locație frumoasă, în apropierea plajelor de nisip fin și a atracțiilor turistice din zonă. Aeroportul din Antalya este la o distanță de 35 km, iar centrul orașului Antalya la 45 km. Facilități Hoteliere: Restaurante și Baruri: Diversitate culinară la Ela Anatolian, La Sante, La Salsa, Akari Teppanyaki, și Hayat Restaurant. Lobby Bar, Oxford Lounge, ElaZen Bar și Night Zone oferă băuturi variate, inclusiv cocktailuri și băuturi locale și importate. Piscine și Plajă: Piscine exterioare și interioare, precum și tobogane acvatice pentru toate vârstele. Plajă privată cu nisip fin și ponton de 1.100 m², oferind o priveliște minunată. Spa și Relaxare: Spa și Wellness Center ElaZen cu o varietate de tratamente, inclusiv hamam și masaj. Zone de relaxare, piscine și servicii de înfrumusețare. Activități pentru Copii și Divertisment: Everland Kids World oferă activități și ateliere distractive și educative pentru toate grupele de vârstă. Club pentru adolescenți cu diverse facilități și activități. Sporturi și Activități: Facilități pentru sporturi precum fitness, tenis, tenis de masă, fotbal, baschet și activități nautice. Programe de divertisment live și cinema la Night Zone. Facilități ale Camerelor (Standard): Camere spațioase și confortabile cu facilități de lux. Aer condiționat, televizor cu satelit, minibar și acces gratuit la internet. Baie privată cu cadă sau duș, uscător de păr, halate de baie și papuci. Balcon privat pentru a vă bucura de priveliștea împrejurimilor. Aceasta este o prezentare generală, iar detalii suplimentare pot fi furnizate la cerere.

Localizare

Hotelul Ela Quality Resort este situat in statiunea Belek, la 25 km de aeroportul din Antalya si 35 de km de orasul Antalya.

Facilitati camera

Caemerele sunt dotate cu uscator A/C telefon direct, mini bar, seif, conexiune internet - cu plata, LCD, mocheta, balcon.

Facilitati hotel

Restaurant principal - Enderun, À la Carte - La Salsa (specific mexican), Teppanyaki Hida (specific japonez cu plata), Alagra (fructe de mare), Kushane (specific turcesc), Perla (specific italian), Passion Gourmet (specific frantuzesc), Churasscaria (specific brazilian), diferite baruri in cadrul complexului. Cu plata sunt: asistenta medicala, baby sitting, spalatorie, coafor, magazine, internet si jocuri pe calculator, rent a car.

Piscine interioare si in aer liber pentru adulti si copii, aqua park, teren de tenis, tenis de masa, volei pe plaja, baschet, mini fotbal, sala fitness, sporturi nautice nemotorizate, biliard, baie turceasca, sauna, Jacuzzi. Cu plata sunt nocturna pentru terenul de tenis, sporturile motorizate, centrul SPA, centrul de frumusețe, bowling. Program de animatie cu echipe profesioniste in timpul zilei, spectacole seara, cursuri de gatit, petreceri pe plaja, seri festive, cinema. Mini club pentru copii de al 04 -12 ani, programe speciale pe terenul de joaca si mini disco seara.

Info

***Descrierea are caracter informativ.

Este necesara consultarea site - ului oficial si a fact sheet - ului hotelului.

Conditii de plata: • 20% avans la inscriere; • 10% pana la 31.01.2024; • Diferenta (70%) se achita cu pana la 21 zile inainte data calatoriei propriu-zise.

Ela Quality Resort 5*, Belek Antalya pe harta

Image not found or type unknown

